Экзамены в 9 классе в 2023 году

Школьникам России, которые в 2022-2023 учебном году учатся в 9 классе, предстоит сдавать выпускные экзамены. В этом материале предлагаем детально разобраться в том, как будет организовано ОГЭ и ГВЭ в новом сезоне, какие обязательные предметы предстоит сдавать девятиклассникам и как организовать эффективную подготовку за оставшееся время.

Форматы ГИА в 9 классе.

Государственная Итоговая Аттестация (ГИА) — обязательный этап для выпускников, поэтому в 2023 году все школьники, которые заканчивают 9 класс, независимо от географии проживания и формата учебного заведения, будут сдавать экзамены.

Выпускник может сдавать после 9-го класса:

ОГЭ (Основной государственный экзамен) – унифицированный формат контроля знаний, предполагающий выполнение заданий по единым КИМам, разработанным с учетом действующих программ общего среднего образования;

ГВЭ (Государственный выпускной экзамен) – упрощенная форма контроля, предполагающая проведение тестирования, письменного или устного испытания для определенной категории выпускников.

Таким образом, подавляющее большинство школьников в 2023 году в 9 классе будут сдавать экзамены в формате ОГЭ.

Сдача упрощенного выпускного экзамена будет доступна таким категориям школьников:

- учащиеся с ОВЗ;
- имеющие инвалидность;
- выпускники учебно-воспитательных учреждений закрытого типа.

Важно! Для детей с инвалидностью и ОВЗ замена ОГЭ на ГВЭ осуществляется по заявлению родителей или опекуна. При желании дети данной категории могут сдавать ОГЭ в общем порядке.